Добрый день, 26а группа!

Продолжаем общаться дистанционно.

Сегодня мы используем полученные ранее знания
интегрального исчисления на практике

Задать вопросы, а также прислать ответы вы можете
1. на адрес электронной почты: ddrmx@ya.ru
2. через соцсеть https://vk.com/ddrmx

С уважением, Максим Андреевич.


ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАНЯТИЕ ПО ТЕМЕ:
Интеграл и первообразная. (1 ЧАС)

Запишите в тетрадь
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Домашнее задание:
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ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАНЯТИЕ ПО ТЕМЕ:
Теорема Ньютона—Лейбница. (2 ЧАСА)
Запишите в тетрадь пример

Найти: [image: ]

Решение: [image: ]

Проверка: [image: ]

Ответ: [image: ].

Нахождение площади криволинейной трапеции
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Запишите в тетрадь
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Домашнее задание: вычислять определенный интеграл [image: ]

ПРИМЕР
[image: ]
Ответ: 1.

Пояснение:
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Mpumep 1

3.2
Mpov3BECTY BbIUNCIEHNE OMPEAENIEHHOTO VHTErpana fl z*dx no popmyne HbtoToHa-
NenbHuua.

PeweHrue

PaccMOTPM, UTO MoAbIHTerpanbHas GyHKUMA BIAAA Y = T2 ABAAETCH HenpepbIBHOM 13 OTpeska

[1; 3], Toraa n nHTerprpyema Ha sTom oTpeske. Mo TabauLe HeornpeaeneHHbIX MHTerpanos
BUANM, UTO dYHKUMA Y = T2 MMeeT MHOXECTBO NepBO0BPa3HbIX A5 BCEX AeMCTBITENbHbIX

3HaueHuN T, 3HauuT, € [1; 3] 3anuwerca kak F(z) = fa:zdz = % + C. Heobxoanmo
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& 1 2

3 3 3

3
3 3
nHTerpana npumet sua | 22de = =

26

3
oteer: [; 2?dz = 3




image1c.png
Mpumep 2

2.
TPOV3BECTY BbIYMCACHME ONpeaeNeHHoro unTerpana [~ « - e” +1dz no dpopmyne HbtoToHa-

NenbHuua.
PeweHrue

3ajaHHas GyHKLMS HerpepbiBHa 13 oTpeska [—1; 2], 3HauuT, Ha Hem VHTerprpyema.
Heo6x0A1IMO HalTy 3HaueHVe HeonpejeneHHoro nHTerpana [ - e g npu noMoLn
MeToza NojBe/eHVIs Noj 3Hak AuddepeHumana , Toraa nonyyaem

[z e Hde = 1 fe’”2+1d(:t2 4 1) = %e’zﬂ -+

2.
OTCio/a MeeM MHOXECTBO NepBoo6pasHbiX GyHKUMM Y = - €% +1

ansseex T, « € [—1; 2].

» KOTOpble Ael‘/’ICTBVITeﬂbH bl

Heo6x0AVMO B38Tb NepBoo6pasHyto npy € = 0 1 NpuMeHnTb dopMyny HbtoToHa-/ei6H1La.
Toraa nony4um BbipaxeHue BrAa
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